



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Fondul Social European

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4: Incluziunea sociala si combaterea saraciei

Prioritatea de investiții: 9v: Promovarea antreprenoriatului social și a integrării vocaționale în întreprinderile sociale și economia socială și solidară pentru a facilita accesul la ocuparea forței de muncă

Beneficiar: MENTOR TRADING SRL

Partener 1: APOPSI Romania SA

Partener 2: UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin

Titlul proiectului: SMART Social Start-up

Contract de finanțare nr. POCU/449/4/16/128527

Cod SMIS: 128527

Comunicat de presă

SMART Social Start-up este un proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, apelul de proiecte „Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale” AP 4/PI 9.v/OS 4.16.

Proiectul este implementat de către Mentor Trading SRL, în calitate de Beneficiar, împreună cu partenerii Apopsi Romania SA (Partener 1), UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin (Partener 2).

Aria de implementare este în regiunile Sud-Vest Oltenia, Sud Muntenia, Sud Est, Vest.

SMART Social Start-up are o durată de 36 de luni, implementându-se în perioada 24 septembrie 2019–23 septembrie 2022.

În contextul crizei provocate la nivel internațional de Coronavirus, echipa de implementare este nevoită să suspende activitatea privind organizarea primului eveniment pentru informarea și conștientizarea grupului țintă în domeniul economiei sociale. Caravana stabilită în data de 26.02.2020, ora 15.00, la Sala de festivități din cadrul Colegiului National Economic Theodor Costescu, cu sediul în Str. Orly, nr. 37, Drobeta Turnu Severin, va fi amânata, urmând a se reprograma în funcție de măsurile transmise de Ministerul Sănătății, respectiv Ministerul Educației Naționale. Toate informațiile vor fi comunicate pe site-ul UAT Mun. Dr. Tr. Severin, respectiv site-ul proiectului smartsocial.ro.



PRIMĂRIA
DROBETA-TURNU SEVERIN